Enoncé Réponse Jury Enoncé Réponse Jury
1 7x8 = 11 4,6 x 100 =
12 Compléter : 235km=................ m
2 97 -19 =
Une boite a ceufs rectangulaire
. contient 4 ceufs dans la largeur et
3 Le tiers de 450 est ... 13 |6 ceufs dans la longueur.
Combien d’ceufs contient-elle en
tout ?
4 157 + 11 =
14 1,68x0,1 =
5 57 + 23 = 15 126 + 124 =
6 La moitié de 150 est ... 16 324 min= | ... h..... min
i . Quelle fraction du carré est
7 Dans 72 combien de fois coloriée ? Coche la bonne réponse :
97? 17 |1e tiers
|1e quart
8 55-22= |1e huitiéme
9 Dans 254,38 le chiffre des Coche la bonne réponse
centiemes est ... 18 | 72,8 est-il plus petit que 72,14 ? _ P '
| Oui | Non
10 4579 est-il .UI’; nombre Coche’la bonne réponse : " 4 ananas cotitent 6 €.
pair | Oui | Non Combien cotitent 12 ananas ?
20 Le chiffre des unités

de 94 x 428 est :




Enoncé

Réponse

Jury

8 tomates cotlitent 2 €.

Classe : Etablissement :

« L'épreuve comporte 30 questions. Les calculatrices sont
interdites.

« Durée: 7 minutes.

« Ecrire votre nom, prénom et classe sur cette feuille et attendre
le signal de départ.

21
Combien cotitent 12 tomates ?
22 25+134+75 =
Alain a 10 ans. Il a trois ans de
23 plus que sa sceur.
Quel est I'age de sa sceur ?
24 | L’écriture décimale de 134 est
100
25 5x21x2 =
26 3h45min—-2h10min= | ......h........ min
27 32+7+68+31=
28 22+2 =
29 Le chiffre des centaines de 1567,9
est
Quel est le périmetre de cette figure ?
4,1 cm
0.9.cm
30 2.3lem shm | e cm

4.7 cm

LA COURSE AUX NOMBRES
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